Спортивные игры 6 класс
1. Самый первый баскетбольный матч состоялся в зале Спрингфилдского колледжа
21 декабря в:
а – 1890 году; б – 1891 году; в – 1894 году; г – 1895 году.
1. Вес баскетбольного мяча должен быть:
а – не менее 537г, не более 630г; б – не менее 550 г, не более 645г;
в – не менее 573 г. не более 670 г; г – не менее 567 г, не более 650 г.

1. Для чего изначально к корзине был приставлен щит?
а – чтобы отгородить корзину от зрителей;
б – чтобы мяч после броска не выходил из игры;
в – чтобы легче можно было забрасывать мяч в корзину;
г – чтобы создать опору для крепления корзины.

1. Как начинается игра в баскетбол?
а – жеребьёвкой; б – вводом мяча из-за боковой линии; в – спорным броском.

1. Опорной ногой в баскетболе называют ногу, которая:
а – первой коснётся пола при приземлении;
б – первой открывается от пола после приземления;
в – находится позади, впереди стоящей ноги после приземления;
г – находится впереди после приземления.
1. Баскетбол включён в систему крупнейших международных и олимпийских соревнований под эгидой:
а – НБА; б – УЕФА; в – ФИФА; г – ФИБА.

1. Какой термин относится к баскетболу?
а – фол; б – угловой; в – пенальти; г – офсайд.

1. Для кого первоначально была придумана игра в баскетбол?
а – для моряков; б – школьников; в – студентов; г – учителей.

1. Правила баскетбола предусматривают, что на замену игрока отводится:
а – 15 сек; б – 25 сек; в – 20 сек; г – 30 сек.

1. Два очка засчитываются при броске в корзину:
а – из зоны нападения;
б – из зоны защиты;
в – с любой точки площадки;
г – с любого места внутри 3-х очковой линии.

1. Волейбол как спортивная игра появился в конце XIX века в:
а – США; б – Канаде; в – Японии; г – Германии.

1. Во время тайм-аутов в волейболе игроки, находящиеся на площадке должны:
а – уйти с неё;
б – подойти к тренеру;
в – подойти к своей скамейке запасных.

1. В последней партии игры в волейбол счёт ведётся до:
а – 15 очков; б – 16 очков; в – 20 очков; г – 25 очков.

1. Правила волейбола предусматривают, что команда в каждой партии имеет право максимум на::
а – 3 замены; б – 5 замен;
в – 6 замен; г – количество замен не ограничено.

1. Подводящей игрой к волейболу является:
а – баскетбол; б – пионербол; в – снайпер; г – стритбол.
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